
Agenda MR vergadering  

Datum: 10-12-2024 
Tijd: 19.00 - 21.00 
Plaats: hoofdgebouw  
Aanwezig: OMR: Taco, Kim, Lisette PMR: Martha, Guillian, Willy  
                      Directie: Jiska en Kim 
 
inf = informatierecht MR / i = instemming MR / iP = instemming personeelsgeleding iO = instemming oudergeleding / a = advies 

 

MR Tijd (min.) Status Eigenaar 

Welkom en akkoord op notulen voorgaande vergadering 5  Taco 

Wat vinden we van het delen via Social Schools. ‘Het werkt, ik kan niet zelf iets plaatsen of een document 

bewerken:’ is de reactie vanuit oudergeleding. Voor nu werkt het goed. Is het akkoord als Jiska en Kim ook 

toegang krijgen op SS? We zien het als documentenopslag en gaan allen akkoord.  

Bij de rondvraag wijzigen we een bericht van een bewuste groep naar breder, een groep.  

Na deze wijziging zijn de notulen 22-10 -'24 akkoord! 

Binnengekomen post en/of mail 2  Willy 

Geen, de vraag ligt open naar GMR wanneer er trainingen zijn vanuit de CNV binnen UNICOZ? 

Terugkoppeling voorzittersoverleg MR/GMR 5  Taco 

- Financieel beleid binnen UNICOZ besproken. Met name de grootonderhouden van de scholen etc. dat 

directie hier zelf inschattingen in moet maken.  

- Nieuwe aannamebeleid is besproken. 

- Sharepoint op het Noorderlicht is mogelijk vanuit de oudergeleding. Taco onderneemt actie om te kijken 

of hij hierin contact kan krijgen met het Noorderlicht om het bij ons ook te realiseren. 

Terugkoppeling thema bijeenkomst MR/GMR passend onderwijs 5  MarthaWilly 

Het was op het UNICOZ bureau, Raad van toezicht, MR VO, Mr basisscholen en de GMR waren aanwezig.  

Ook was het samenwerkingsverband aanwezig om ons te informeren. 

Wat zijn de rechten en plichten binnen passend onderwijs, zowel naar boven als beneden en ook op gedrag 

binnen het onderwijs. Alle invalshoeken van aanwezigen werden verdeeld in groepen en bespraken definities 

vanuit SLO doelen en hoe wij het passend onderwijs zien.  

Wat maakt een bespreekpunt MR-waardig? 10  PMR 

Hoe zien wij dit? 

Vanuit de training CNV is benoemd wanneer bespreek je een onderwerp in de MR?  

We spreken af dat we geen groepen en namen benoemen, mede ook, omdat een notule openbaar komt. 

We spreken af, omdat we veelal in een nieuwe bezetting zitten om het met elkaar ook op tafel te leggen en het 

open te houden. De volgende vragen houden we als leidraad hierin: ‘Wat wil je bereiken om het binnen de MR te 

bespreken?’ en ‘Hoe stel je de vraag?’   

Verder is ons speerpunt beleid en integriteit.  

 

Wat voor MR willen we zijn? Welke visie/missie hebben we. Hier gaan we de volgende vergadering verder over 

praten. 

Ouderparticipatie 10  OMR 

Dubbele bijeenkomstOR/MR, of MR –en binnen UNICOZ?Kunnen we een werkgroep maken?  

Is het een idee om de OR erbij te betrekken?  Kunnen we in januari bijv. Bijeenkomen om hierover te sparren? 

 

De oudergeleding gaat binnen school en in overleg met de OR, ouders uitnodigen op school. Zij doen een voorstel 

en uitnodiging om op school mee te denken hoe we de ouderparticipatie kunnen vergroten. 

De personeelsgeleding gaat MR-en peilen wie er evt. open staat en over mee wil denken. 

Tijdens de volgende vergadering koppelen we dit terug.  

Terugkoppeling Bentwoud: sanitaire voorzieningen                                         2                                            Guillian 



Wim gebeld, hij staat open voor ideeën. Een emmer of andere hulpmiddelen mee te nemen die meegenomen 

kunnen worden op de fiets is prima. Het prive zijn in het bos is niet gedekt. Wim heeft aangegeven hier naar zijn 

idee altijd rekening mee te houden. Hij kan en wil hier samen met de leerkracht deze dag nog meer rekening mee 

houden. 

Er is evt. nog een idee om een voorziening te doen. Er is een idee om voor school aan te schaffen.  

Sharepoint                                                                                                                  5                                              Taco 

Zie terugkoppeling voorzittersoverleg MR/GMR (bovenstaand) 

Rondvraag                                                                                                                   5                                              Taco 

Taco is benieuwd naar hoe de leerlingenraad over de verkeerssituatie rondom school denkt. Martha neemt deel 

uit van de leerlingenraad en licht dit toe. 

 

MR en directie Tijd (min.) Status Eigenaar 

Terugkoppeling vergadering zonder directie 5  Taco 

Kim Good stelt zich aan de oudergeleding voor.  We stellen directie op de hoogte wat we in het eerste deel 

hebben besproken.  

Team/schoolse zaken 5  Jiska 

Ziekmeldingen en oplossingen worden via SS gedeeld met desbetreffende groepen. Hierin zien we flexibiliteit 

binnen het team, dit gaat krapper worden gezien er minder mensen ambulant zijn.  

Op dit moment staat er een vacature open voor de instroomgroep, hiervoor blijven we werven. Inmiddels is de 

keuze gemaakt om de leerlingen die voor mei 4 worden geplaatst worden bij de bestaande groepen. Het kan zijn 

dat de overige kleutergroepen ook aangevuld worden en dat we versterking zoeken vanuit het team en kleinere 

groepjes uit de klas halen. 

En er is een vacature voor de groepen 5,6,7, of deze invulling volgend schooljaar vervuld kan worden is financieel 

niet zeker. De begroting heeft te maken met teamleden die op ZZP-basis werkzaam zijn en een grotere kostenpost 

zijn.   

De fase van mobiliteit breekt aan, maar ook scholen waar krimp is binnen UNICOZ en deze mensen (die evt. 

vrijkomen) hebben voorrang. Hier dien je ook rekening mee te houden.  

Er is ook een vacature voor de administratie.  

 

We hebben een 2e studiedag gehad. Na de 1e studiedag over missie en visie hebben we deze dag de doorgaande 

lijn bekeken bij elkaar in de klas en presenteerden we deze per jaargroep aan het hele team. Hierna zijn we per 

bouw uiteengegaan om afspraken te verhelderen en te verdelen in wat willen we meteen aanpakken en wat kan 

nog wachten. Dit maakt dat we elkaar gerichter kunnen aanspreken op gemaakte afspraken.   

Schoolplan accordering 5  Jiska 

Er is na 8 november nog input gegeven. Het plan staat vast en deze is geactualiseerd. We spreken af dat de 

feedback wel onderdeel wordt in het bestand. Deze kan dit jaar niet meer meegenomen naar het CvB. Wel 

kunnen we deze terug laten komen in de volgende vergadering. We gaan naar high lites en prioritering kijken.  

Centrale aanmeldprocedure 10  Jiska 

Dit start per jan. '25. De gemeente heeft ouders ingelicht hoe aan te melden, gelinkt aan desbetreffende website. 

Via deze website melden zij hun kind aan en na goedkeuring kunnen zij hun kind inschrijven. De opvang die 

gekoppeld is aan jouw school geeft kinderen voorrang tot die school. Het geldt voor alle kinderen geboren vanaf 

het jaar 2022.    

Onze BPS-certificering geeft voor nu geen uitzondering. Wel worden de onderwijsbehoeften van de kinderen bij 

de aanmelding gevraagd en kan hier bij de kennismaking naar bevraagd worden.  

 

 

Vragen voor directie 10  Taco 



Er is binnen de voorzittersvergadering van de MR/GMR  toegelicht dat de financiën veranderen. Hoe ziet dit qua 

huisvesting eruit en wat is de rol van directie hierin? 

Jiska legt uit wat de meerjareninvestering inhoudt. Directie is verantwoordelijk in samenwerking met huisvesting 

van het UNICOZ- bureau.   

Rondvraag 5  Allen 

Hoe hebben we de volgorde ervaren? 

Fijn en handig. Tijdbewaking en voorbereiding is belangrijk. 

 

 

Punten voor de volgende vergadering  Tijd (min.) Status Eigenaar 

Terugkoppeling schoolplan         Jiska 

Kascontrole OR (12 febr. ’25)   Martha 

Begroting    Jiska 

Sharepoint   Taco 

Ouderparticipatie/missie-visie MR   Allen 

MR-vacature    

Formatie en historie van een groep, hoe stel je dit samen en waar houd 

je rekening mee? Is hier een protocol en/of stappenplan voor? 

  Jiska 

 

Acties   

SS plaatsen van oudere jaarplanning/jaarverslag en activiteitenplan  Willy 

Datum: - samenwerkingsverband en passend onderwijs 

               - thema bijeenkomst MR/GMR RvT 

 Willy 

PO stoel   Taco 

Zelfde volgorde, evt. 45 minuten voor het onderdeel zonder directie en 

75 minuten met directie. Gezien de punten van de volgende 

vergadering.  

  

Willen jullie op de site van de CNV kijken: 

https://www.cnv.nl/academie/gmr-trainingen/ 

Voor dit schooljaar is er 1 training ingekocht. Wij mogen meedenken en 

kijken waar we behoefte aan hebben en dan wil UNICOZ kijken welke 

trainingen zij voor het volgend schooljaar in gaan kopen 

 allen 

 

 

Volgende vergadering:  

04 – 03 – 2025, 19:00-21:00 

Let op: 12-03-2025 bijeenkomst GMR/ MR 

 

 

 

https://www.cnv.nl/academie/gmr-trainingen/

